

2017春早稻田大学交流心得

2017-09-07 09:17:05

当一月的最后一场考试结束，我就知道我即将迎来期待已久的交流生活。我选择的地点是日本，我们的东瀛邻国。选择的原因若要深究起来我自己也讲不清楚，但是冥冥之中总有一种力量要拖着我到这个国家走一趟。我认为交流的生活应当是充满了轻松和愉快的，但是时不时也会自觉地给自己增加一些学习上的压力，保持一种很健康的状态，这才是应该有的姿态。生活，也就这样被割成了几个部分。学习 在日本早稻田大学的课程学习上，我还是十分投入的，而且整体来说也比较轻松，但是也从中认清了自己在外语上的不足，外语的学习也成了我这半年一个很重要的主题。在上的一门叫做**creative writing**的课上，老师每节课都要求我们进行讨论，课下平均每周都要读十几页的英文故事，而且在课上看的电影都是没有字幕的，虽然在赴日之前我在英语上有一定的准备，但是这个课的要求还是打了我一个措手不及。没有办法我只能在作业上比别人花更长的时间，更加专注地投入进去，最终还是得到了相应的回报的，英语明显提升了，最终的成绩也十分理想。在日本另一门重要的外语当然就是日语。来之前有一些日语的基础，但是到了日本才发现之前的知识储备太浅薄。痛下决心，我报名了**N1**的考试，找来了很多辅导书进行训练，也抓住每一次和日本人交谈的机会，终于在七月份通过了**N1**的考试。旅游 读万卷书，行万里路。出来交流还有一个很重要的主题当然就是看一看异域的风情。**148**天，我走了**14**个县级以上的行政区，到过你的名字里面三叶的家乡，也登临了可以穿短袖游览的北部雪山。日本的每一个地方都很注重自己的地方特色，尽力推广自己城市的品牌，这使得每一条旅游的线路都显得很愉快。每个地方的干净和舒适也留给了我深刻的印象。生活 出门在外，很重要的就是互相帮助，有个生活上的伙伴。由于住的是公寓式的宿舍，宿舍内的配备比国内的学生宿舍齐全很多。我和我的另一个室友也是尽力抓住这一次机会磨练厨艺。虽然一开始也遭遇了不少的困难，但是这一次交流之旅也算是让我第一次接触了这一项人类的必备技能。另外给我留下了很深的印象的就是日本的便利店。齐全的功能和服务，极高的分布密度极大地提高了人们生活的便利性和快捷性。从购买早餐的面包饭团到午饭的便当饮料，从报名**JLPT**考试到购买各种门票车票，日本的便利店着实称得上便利二字 **148**天，说短不短，说长，如今他也已经变成一段回忆了。但是个中的点点滴滴我始终会铭记在心，这段旅途所收获的一切，也一定会使我未来的路更加开阔更加光明。这可能也就是交流生活本身的意义所在吧。